

Curriculum vitae	
Informații personale	Alexandra Mărășoiu
Nume / Prenume	
Adresă(e)	Str. Costache Conachi nr. 6, sector 2, București, România
Telefon(oane)	Mobil: [REDACTED]
Fax(uri)	
E-mail(uri)	direct@mnir.ro
Naționalitate(-tăți)	Română
Data nașterii	02.03.1986
Sex	Feminin
Experiență profesională	
Perioada	Ianuarie 2020 - Prezent
Funcția sau postul ocupat	Consilier gradul I
Activități și responsabilități principale	Asigurarea în dublu sens a fluxului informațional între muzeu și alte instituții, precum și între secțiile/serviciile/compartimentele muzeului; Înregistrare și arhivare acte interne și corespondență Elaborare documente și situații solicitate de management Asigurare suport administrativ pentru toate compartimentele instituției Realizare traduceri și retroversiuți
Perioada	2013 - 2020
Funcția sau postul ocupat	documentarist
Activități și responsabilități principale	Documentare și redactare de texte pentru expoziții și de articole pentru cataloage de expoziții, transliterarea de documente chirilice din patrimoniul muzeului, realizarea de traduceri (din limba română în limba engleză sau invers) pentru expoziții și publicații ale muzeului, tehnoredactarea și corectura anuarului „Muzeul Național”, corectura unora din publicațiile muzeului, gestionarea depozitului de Manuscrise și Tipărituri I - Epocă Modernă, întocmirea de fișe de obiect și introducerea lor în baza de date Între februarie-aprilie 2018 și iunie 2018– decembrie 2019 am suplini post de referent din cadrul Compartimentului Secretariat, îndeplinind activități de secretariat (primirea și redirecționarea apelurilor telefonice, înregistrarea documentelor emise de angajați sau persoane/instituții din exterior, multiplicarea și repartizarea pe secții/compartimente a documentelor după vizarea lor de către manager, arhivarea documentelor, gestionarea corespondenței electronice a instituției, precum și a celei clasice, expedierea prin curier/poștă a documentelor emise de instituție)
Numele și adresa angajatorului	Muzeul Național de Istorie a României, București, Calea Victoriei nr. 12

Tipul activității sau sectorul de activitate	Conservare și valorificare patrimoniu, cercetare științifică
Perioada	2010-2013
Funcția sau postul ocupat	Colaborator al Muzeului Național de Istorie a României, pe baza unui contract civil de prestări servicii
Tipul activității sau sectorul de activitate	Transliterarea documentelor chirilice din depozitul de manuscrise și tipărituri al muzeului
Numele și adresa angajatorului	Muzeul Național de Istorie a României, Calea Victoriei nr. 12, București
Tipul activității sau sectorul de activitate	Conservare și valorificare patrimoniu, cercetare științifică
Educație și formare	
Perioada	2008-2010
Calificarea / diploma obținută	Master în domeniul interdisciplinar „Studii Medievale”
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Studiul critic al izvoarelor istorice (paleografie chirilică și latină), Mentalități medievale, Iconografie medievală, Simbolistica medievală, Literatură medievală, Analiza surselor istorice
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Facultatea de Istorie din cadrul Universității București
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	5
Perioada	2005-2008
Calificarea / diploma obținută	Licențiată în istorie
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Arheologie, Istorie antică, medievală, modernă și contemporană a României, Istorie antică, medievală, modernă și contemporană universală, Studiul critic al izvoarelor istorice, Limbi ale surselor istorice (limba slavonă), Paleografie chirilică, Științe auxiliare ale istoriei, Utilizarea computerului
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Facultatea de Istorie din cadrul Universității București
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	5
Perioada	2001-2005
Calificarea / diploma obținută	Diploma de bacalaureat
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Filieră teoretică, profil uman, specializarea filologie limba engleză intensiv
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Colegiul Național „Iulia Hasdeu”, București

Activitate de cercetare științifică și publicistică

Despre colecția de artă plastică donată de scriitorul Mihai Tican Muzeului din Câmpulung, în „Muzeul Național”, vol. XXIII, București, Muzeul Național de Istorie a României, 2011, p. 129-138.

Ecourile încoronării de la 1922 în presa românească, în *90 de ani de la încoronarea de la Alba Iulia*, Muzeul Național de Istorie a României, Târgoviște, Editura Cetatea de Scaun, 2012, p. 30 – 39.

Tabloul votiv al lui Neagoe Basarab și al familiei sale, în *Capodopere din patrimoniul Muzeului Național de Istorie a României*, București, 2012, p. 54-61.

Stațiuni balneoclimaterice românești. Sfârșitul secolului al XIX-lea – prima jumătate a secolului al XX-lea, Muzeul Național de Istorie a României, 2012 (redactarea unei părți din texte)

Prima lucrare despre obstetrică scrisă în Țările Române, în „Muzeul Național”, vol. XXIV, București, Muzeul Național de Istorie a României, 2012, p. 83-90.

România și China în oglinda istoriei. Primii pași pe calea descoperirii și cunoașterii reciproce (în colaborare cu dr. Ernest Oberländer-Tâmoveanu), în *Comorile Chinei*, Muzeul Național de Istorie a României, 2013, p. 206-211.

Redescoperirea Asiriei în secolul al XIX-lea. Săpăturile arheologice întreprinse de Victor Place la Khorsabad, în „Muzeul Național”, vol. XXV, Muzeul Național de Istorie a României, 2013, p. 133-152.

Orașele Transilvaniei, Muzeul Național de Istorie a României, 2013 (redactarea unei părți din texte)

Maria. Regina (catalog de expoziție), Muzeul Național de Istorie a României, 2013 (documentare)

Constanța la începutul secolului al XX-lea, în *Consonanțe istorice româno-ruse. Centenarul vizitei împăratului Nicolae al II-lea la Constanța*, București, 2014, p. 34-44.

Vizita în România a țarului Nicolae al II-lea reflectată în presa românească, în *Consonanțe istorice româno-ruse. Centenarul vizitei împăratului Nicolae al II-lea la Constanța*, București, 2014, p. 45-64.

Un raport de evaluare psihiatrică de la 1855, în „Muzeul Național”, vol. XXVI, București, Muzeul Național de Istorie a României, 2014, p. 75-84.

Orașele Moldovei, Muzeul Național de Istorie a României, 2014 (coordonator, alături de Oana Ilie; redactare texte, alături de Oana Ilie și Laura Lăptoiu; traducere în limba engleză)

Arme din colecția Muzeului Național de Istorie a României, Muzeul Național de Istorie a României, 2014 (redactare texte și traducere în limba engleză)

Albert de Burton – un călător străin prin Țările Române la 1868, în „Muzeul Național”, vol. XXVII, Muzeul Național de Istorie a României, Târgoviște, Editura Cetatea de Scaun, 2015, p. 85-92.

Călătoria lui Nicolae Kretzulescu în Egipt, decembrie 1868 – martie 1869, în „Muzeul Național”, vol. XXVII, Muzeul Național de Istorie a României, Târgoviște, Editura Cetatea de Scaun, 2015, p. 93 – 100.

Ocaua lui Cuza (în colaborare cu dr. Cornel Ilie), în *Capodopere din patrimoniul Muzeului Național de Istorie a României*, București, 2015, p. 100-109.

Însemne de breaslă din Transilvania (în colaborare cu dr. Cornel Ilie), în *Capodopere din patrimoniul Muzeului Național de Istorie a României*, București, 2015, p. 64-75.

Orașele Țării Românești, Muzeul Național de Istorie a României, 2015 (coordonator și redactare texte, alături de Oana Ilie și Laura Lăptoiu; traducere în limba engleză)

	<p><i>Dobrogea. Oameni și locuri, Muzeul Național de Istorie a României</i> , 2016 (co-autor texte; traducere în limba engleză a catalogului)</p> <p><i>Pictura murală în Țara Românească și Moldova în Evul Mediu, în „România. Civilizații suprapuse”, 2016, p. 420-427.</i></p> <p><i>Artă și istorie. Portrete din colecția de pictură a Muzeului Național de Istorie a României, Muzeul Național de Istorie a României, 2016 (co-autor texte)</i></p> <p><i>O ripidă a mănăstirii Cotroceni, datată 1685, în Capodopere din patrimoniul Muzeului Național de Istorie a României, București, 2016, p. 88 – 94.</i></p> <p><i>Două nunți domnești la curtea lui Bibescu Vodă, în „Muzeul Național”, vol. XXVIII, Muzeul Național de Istorie a României, 2016, p. 71-78.</i></p> <p><i>Cabinet pentru bijuterii. Un cadou regal pentru nunta de argint a lui Carol I și a Elisabetei (1869), în Capodopere din patrimoniul Muzeului Național de Istorie a României, Muzeul Național de Istorie a României, 2016, p. 16-23.</i></p> <p><i>Scrisori către mama. Contribuții la genealogia familiei Bengescu, în „Muzeul Național”, vol. XXIX, Muzeul Național de Istorie a României, 2017, p. 59-70.</i></p> <p><i>Ștefan, cu toată vărsarea de sânge, de cele suflatești nu uita (în colaborare cu Oana Ilie), în „Ștefan cel Mare. Din istorie în veșnicie”, Muzeul Național de Istorie a României, 2017, p. 38-53</i></p> <p><i>Sceptrul principelui Ștefan Bocksai, în Capodopere din patrimoniul Muzeului Național de Istorie a României, 2017</i></p> <p><i>Documente din patrimoniul MNIR referitoare la moșia și conacul Micșunești din județul Ilfov, în „Muzeul Național”, vol. XXX, București, Muzeul Național de Istorie a României, 2018, p. 47-54.</i></p> <p><i>Semper Uniti. Centenarul desăvârșirii unității naționale, Muzeul Național de Istorie a României, 2018 (co-autor texte)</i></p> <p><i>100 de români care au făcut istorie, Muzeul Național de Istorie a României, 2018 (co-autor texte)</i></p> <p><i>Monumente de for public din România. O istorie în imagini, Muzeul Național de Istorie a României, 2018 (coordonator; autor texte; traducere în limba engleză)</i></p> <p><i>O scurtă istorie a „drumurilor de fier” din România, Muzeul Național de Istorie a României, 2019 (coordonator; autor texte; traducere în limba engleză)</i></p> <p><i>Aurul împăraților chinezi. Podoabe regale din aur din perioada Wanli, Dinastia Ming – Colecția Dong Bo Zhai, Muzeul Național de Istorie a României, 2019 (traducere din engleză în română a textului introductiv)</i></p> <p><i>Despre tentativa de sinucidere în Țara Românească, în prima parte a secolului al XIX-lea, pe baza unor documente din fondul arhivistic „Vornicia Temnițelor”, în „Muzeul Național”, vol. XXXI, 2019, p. 71-81.</i></p>
<p>Aptitudini și competențe personale</p>	
<p>Limba(i) maternă(e)</p>	<p>română</p>

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)										
Autoevaluare	Înțelegere				Vorbire			Scriere		
Nivel european (*)	Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral	Exprimare scrisă		
Engleză		C 1		C 1		B 2		B 2		C 1
Franceză		B 1		B 1		A 2		A 2		B 1
Spaniolă		B 1		B 2		B 1		B 1		B 2
(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine										
Competențe și abilități sociale	Conștiinciozitate, capacitate de a lucra în echipă, seriozitate, atenție la detalii									
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Operare pachetul Office (Word, Power Point, Excel), Windows 7									
Permis(e) de conducere	-									